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Ordin patriarhal acordat vicepremierului maghiar Zsolt
Semjén

 Serviciul de comunicare al DRBE, 13.09.2022. Pe 13 septembrie, la sediul Guvernului Ungariei,
Mitropolitul Ilarion al Budapestei și Ungariei i-a acordat domnului Zsolt Semjén, viceprim-ministrul
Ungariei și preşedintele Partidului Popular Creştin Democrat, Ordinul Glorie și Onoare (gradul II).
Politicianul a fost învrednicit de acest ordin înalt de către Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al
Întregii Rusii, în semn de recunoaștere pentru ajutorul acordat eparhiei de Budapesta și Ungaria și cu
ocazia împlinirii vârstei de 60 de ani. 

 „Întâmpinați această dată semnificativă plin de putere și energie”, a spus Mitropolitul Ilarion, felicitându-
l pe sărbătorit. „Fiind un colaborator apropiat al prim-ministrului Viktor Orban de mulți ani, conduceți
Partidul Popular Creștin Democrat din Ungaria și, în alianță cu partidul Fidesz, aduceți o contribuție
semnificativă la dezvoltarea Ungariei, având grijă ca valorile spirituale creștine să rămână în continuare
la baza dezvoltării țării și a bunăstării poporului”.  

 La acordarea ordinului, arhiereul a menționat: „Acesta este un ordin binemeritat. Este un semn de
recunoștință pentru atenția acordată nevoilor eparhiei de Budapesta și Ungaria a Bisericii Ortodoxe
Ruse și pentru recunoașterea meritelor dumneavoastră remarcabile în zidirea unei Ungarii stabile și



prospere”. 

 În răspunsul său, vicepremierul Ungariei și-a exprimat recunoștința sinceră față de Întâistătătorul
Bisericii Ortodoxe Ruse și a subliniat că activitățile în folosul țării sale le vede ca pe o slujire adusă lui
Hristos. 

 În cadrul dialogului, Mitropolitul Ilarion a discutat cu domnul Z. Semjén despre diverse aspecte
referitoare la cooperarea dintre eparhia Budapestei și Ungariei din cadrul Bisericii Ortodoxe Ruse și
autoritățile de stat din Ungaria, în special despre continuarea lucrărilor de restaurare a Catedralei
Adormirea Maicii Domnului și a altor biserici din eparhie. La conversație a participat și secretarul
eparhiei, părintele Sveatoslav Bulah. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89627/
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